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					Ωπα! Αυτή η σελίδα δε βρέθηκε.

				

				
					Δε βρέθηκε κάτι σε αυτή την τοποθεσία. Ίσως να δοκιμάζατε κάποιον από τους παρακάτω συνδέσμους ή να κάνατε μία αναζήτηση;


					

Αναζήτηση

	
	Αναζήτηση


				Ίσως σας ενδιαφέρει κάποιο από τα πρόσφατα άρθρα μας

				Εσωτερικός  Κανονισμός   Λειτουργίας 2023 -2024 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ   ΣΧΟΛΕΙΟΥ   ΠΑΡΑΛΙΜΝΗΣ
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	10η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού / Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 2023
	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
	Δημοτικό Σχολείο Παραλίμνης Αθλητική Πολιτιστική Γιορτή «Ολυμπισμός σημαίνει ΠαίΖΩ με Ασφάλεια» : Ωφελούμαι ψυχικά, Ακούω και μαθαίνω, Ισότιμα φέρομαι, Ζητάω όρια, Προσέχω το σώμα μου
	Δημιουργικός Διαγωνισμός – Αστέρι της Ευχής 2022 – 2023 – 1ο Βραβείο “Σχεδίασε το Αστέρι σου.”
	Εργαστήρια Ολυμπισμού στον Αρχαιολογικό Χώρο Πέλλας 2022-23-«Κέντρο Εκπαίδευσης Ολυμπιακής Παιδείας-Δια βίου Άσκησης-Άθλησης και Αναψυχής στον Αρχαιολογικό Χώρο Πέλλας»
	Ευχαριστήριο στην αγαπημένη μας Μελίνα Ασλανίδου
	Συνεργασία του Δημοτικού Σχολείου Νέας Πέλλας και Δημοτικού Σχολείου Παραλίμνης με την  ΕΘΝΟΑ  και με την Ολυμπιακή Επιτροπή της Λιθουανίας και την Ολυμπιακή Ακαδημία της Εσθονίας-Erasmus+
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	20 Νοεμβρίου. Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού
	Με πρωτοβουλία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, θεσπίζεται στα σχολεία ως Ημέρα Αφιερωμένη στον Εθελοντισμό για την Αιμοδοσία και το Μυελό των Οστών η 7η Νοεμβρίου.
	Στη μνήμη του Γιώργου Τσιμπίνη… -7η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΔΟΤΕΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ,ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ» -Η συμμετοχή  του Δημοτικού Σχολείου Νέας Πέλλας και Παραλίμνης  στην διαθεματική παρουσίαση  Καλών Πρακτικών προγραμμάτων ΙΕΠ ενισχύοντας τον Φυσικό/Σωματικό εγγραμματισμό
	Γιορτή 28ης Οκτωβρίου 2022-Παρέλαση στα Γιαννιτσά
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master class
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Αποφθέγματα
Β΄Δημοτικού
Γ΄Δημοτικού
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Ξένη Γλώσσα
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Παιχνίδια
Περί γλώσσας
Στ΄Δημοτικού
Φυσικά...
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Σκακιστική άσκηση
 Υπηρεσίες βίντεο του Π.Σ.Δ.
	Μουσικοί στο Νηπιαγωγείο μας 10 Μαρτίου 2024Στα πλαίσια προγράμματος για την μουσική στο νηπιαγωγείο μας καλέσαμε μουσικούς από την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, για να μας δείξουν και να μας γνωρίσουν το φαγκότο, την τρομπέτα, το φλάουτο και το πίκολο. Η δράση ήταν κοινή για όλα τα πρωινά τμήματα του Νηπιαγωγείου.

	Θεατρική ομάδα 2ου ΓΕΛ Μεγάρων - Παραστάσεις... 10 Μαρτίου 2024Η θεατρική ομάδα του 2ου ΓΕΛ Μεγάρων υπό την καθοδήγηση και σκηνοθετική επιμέλεια της καθηγήτριας κας Ευγενίας Κραβαρίτη ετοιμάζει πυρετωδώς τη θεατρική παράσταση - έκπληξη που θα ανέβει στο Στρατουδάκειο Πολιτιστικό Κέντρο Μεγάρων για 5 παραστάσεις τον Μάιο του 2024.

	Χελιδονίσματα 2024 4 Μαρτίου 2024Ήρθε, ήρθε η χελιδόνα...

	Γαλλικό Εορταστικό Πρωινό 27 Φεβρουαρίου 2024Οι μαθητές και οι μαθήτριες του 1ου Δ.Σ. Πεύκης, στα πλαίσια του μαθήματος των Γαλλικών, οργάνωσαν ένα υπέροχο εορταστικό χριστουγεννιάτικο πρωινό.

	Τι είναι τεχντή νοημοσύνη; 21 Φεβρουαρίου 2024Τι είναι τεχντή νοημοσύνη; μια ανάλυση...


 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ : ΝΕΑ
	Επιλογή Εμπειρογνωμόνων-Ειδικών Επιστημόνων και σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου για τις ανάγκες του Υποέργου «7» της Πράξης «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21ου αιώνα) - Πιλοτική Εφαρμογή» με κωδικό MIS 295379.
	Δελτίo Εκπαιδευτικής Αρθρογραφίας, τεύχη: 34-35 και 36.
	Περίληψη προκήρυξης για την μεταφορά του υλικοτεχνικού εξοπλισμού του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου

 Πύλη για την Ελληνική Γλώσσα και την Γλωσσική Εκπαίδευση
	Colloquium Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας ΕΚΠΑ (14/3/2024)
	Ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων για την Πιστοποίηση Ελληνομάθειας, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, για το 2024 (14-16/5/24)
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